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ενημέρωση

Υ πό την αιγίδα του Διεθνούς Συνδέσμου Χειρουργών, 
Γαστρεντερολόγων και Ογκολόγων ενεργοποιείται η 
Διεθνής Σχολή Χειρουργικής Ογκολογίας, η οποία 

λειτούργησε για πρώτη φορά το 1998 στο Πανεπιστήμιο 
του Στρασβούργου. Η Διεθνής Σχολή Ογκολογίας δημιουρ-
γήθηκε για να προσφέρει ίσες δυνατότητες εξειδίκευσης στη 
νεότερη γενιά των χειρουργών, προκειμένου να καταστούν 
ικανοί να παράσχουν ίδιο επίπεδο ιατρικών υπηρεσιών στις 
χώρες τους. 

Από το 2007 και για τα πρώτα τέσσερα χρόνια η Διεθνής 
Σχολή Χειρουργικής Ογκολογίας θα λειτουργεί στην Αθήνα και 
τα σεμινάρια θα πραγματοποιούνται στο «Ιατρικό Κέντρο». 
Όταν ολοκληρωθεί η λειτουργία της Σχολής, κάθε συμμετέ-
χουσα χώρα θα έχει την ευκαιρία να διεξάγει τα σεμινάρια, 
στην επικράτεια της. 

Σύμφωνα με τον Γεν. Γραμμ. της Σχολής, Καθηγητή Χειρουρ-
γικής Νικόλαο Λυγιδάκη, η Σχολή θα λειτουργήσει ως εξής: 

Τρεις μήνες πριν από το σεμινάριο, επιστημονικό υλικό θα 
αποσταλεί στους εκπαιδευόμενους έτσι ώστε να ενημερωθούν 
κατάλληλα για τα θέματα τα οποία πρόκειται να παρουσιαστούν. 
Το επιστημονικό υλικό θα περιέχει την πιο πρόσφατη και ολο-
κληρωμένη αναφορά για τις καινοτομίες στα πλαίσια της διά-
γνωσης και θεραπευτικής προσέγγισης, σχετικές με τα θέματα 
των σεμιναρίων. Επιπλέον, μία σειρά από DVD θα αποσταλεί 
στους υποψήφιους υποδεικνύοντας τις τελευταίες εξελίξεις στον 
τομέα τεχνικών χειρουργικής, που θα αφορούν θέματα προς 
συζήτηση στα σεμινάρια. Κάθε σεμινάριο θα βασίζεται σε ένα 
από τα τέσσερα θέματα (Hepatobiliary, Pancreatic, Colorectal 
και Gastroesophageal και διάφορα άλλα). Στο κάθε σεμινάριο 
θα βρίσκονται 50 φοιτητές και 10 εισηγητές. Η Σχολή θα λει-
τουργεί 6 συνεχόμενες ημέρες (Δευτέρα με Σάββατο) από τις 
9:00-14:00 μ.μ. και 15:00-20:00. Λαπαροσκοπικά σεμινάρια θα 
παρακολουθούν 12 φοιτητές ανά ημέρα στο εργαστήριο. 

Τα σεμινάρια θα περιλαμβάνουν επίσης εγχειρητικές επιδεί-
ξεις, video και κλινικές περιπτώσεις προς συζήτηση. Το Σαββά-

το, την τελευταία ημέρα του σεμιναρίου, θα δοθούν γραπτές 
εξετάσεις με την μορφή ενός ερωτηματολογίου επιλογών απα-
ντήσεων. Τα αποτελέσματα θα εκτιμηθούν από τους εισηγητές 
ανώνυμα, χωρίς να αναγράφεται το όνομα του κάθε φοιτητή. 
Αν κάποιος φοιτητής περάσει επιτυχώς τις εξετάσεις, τότε δικαι-
ούται να λάβει μέρος στο επόμενο σεμινάριο.

Η κάλυψη / επιχορήγηση περιλαμβάνει: α) διαμονή στο ξε-
νοδοχείο (50 φοιτητές, 10 εισηγητές), β) αεροπορικά εισιτήρια 
(50 φοιτητές, 10 εισηγητές), γ) Videos/DVD και επιστημονική 
βιβλιογραφία για τους φοιτητές Τσάντες σεμιναρίου. 

Χώρες που θα συμμετέχουν στη Σχολή: συνολικά τα σεμινά-
ρια θα παρακολουθήσουν ιατροί από 18 χώρες. Συγκεκριμένα: 
Λευκορωσία, Βοσνία Ερζεγοβίνη, Βουλγαρία, Κροατία, Τσεχία, 
Ελλάδα, Ολλανδία, Καζακστάν, Πολωνία, Ρουμανία, Ρωσία, Σερ-
βία, Σλοβακία, Σλοβενία, Τουρκία, Ουκρανία, Ουζμπεκιστάν.

Οι υποψήφιοι που θα λάβουν τη μεγαλύτερη διάκριση στις 
εξετάσεις, ξέχωρα από το πτυχία, θα λάβουν επίσης και μια 
υποτροφία διάρκειας 3, 6 ή 12 μηνών.

Διοικητικά στελέχη της Σχολής: Καθηγητής Masatoshi Makuuchi 
(Πρόεδρος), Καθηγητής Akimasa Nakao (Αντιπρόεδρος), Καθη-
γητής N. J. Lygidakis (Γενικός Γραμματέας), Καθηγητής Marco 
Sacchi (Βοηθός Γενικού Γραμματέα), Καθηγητής Daniel Jaeck, 
Καθηγητής Masaru Miyazaki και Καθηγητής Wataru Kimura 
(Διοικητικά Μέλη).

Η Σχολή βρίσκεται στη διαδικασία να παραλάβει εξουσιοδό-
τηση για την έκδοση των πτυχίων τα οποία θα δοθούν στους 
συμμετέχοντες, οι οποίοι έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς τα σεμι-
νάρια της Σχολής από διάφορα γνωστά Πανεπιστήμια του κό-
σμου. Ένα παράδειγμα είναι το Charles University στην Πρά-
γα, στην Τσεχία.

Τέλος, η Σχολή έχει ήδη λάβει την γραπτή στήριξη από τα 
Υπουργεία Υγείας της Βουλγαρίας, Σερβίας, Ρουμανίας. Ακο-
λουθούν και άλλες χώρες που συμμετέχουν στην Σχολή, επι-
βεβαιώνοντας τη στήριξη αυτού του έργου από τις κυβερνή-
σεις τους.
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